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Con Deliberazione di Giunta nr. 118 del 24 marzo, la Regione Lazio ha aperto i termini per la presentazione delle istanze per l’ottenimento di borse di studio per l’anno scolastico 2019/2020.
Il Decreto Legislativo 13 aprile 2017, n 63 ha istituito il “Fondo unico per il welfare dello studente e per il diritto allo studio” per l’erogazione di borse di studio a favore degli studenti iscritti alle istituzioni scolastiche secondarie di secondo grado al fine di contrastare il fenomeno della dispersione scolastica.
Possono accedere al beneficio gli studenti residenti nel comune di Serrone che frequentano nell’anno scolastico 2019/2020 una scuola secondaria di secondo grado statale o paritaria o frequentanti i primi due anni di un percorso triennale di IeFP.  Gli studenti devono appartenere a nuclei familiari con un livello ISEE (indicatore della situazione economica equivalente) non superiore a € 15.748,78 desunto dall’ultima attestazione ISEE in corso di validità. 
Per ultima attestazione ISEE in corso di validità s’intende sia la nuova attestazione ISEE 2020 sia l’attestazione ISEE 2019 scaduta il 31/12/2019 (ma che era in corso di validità all’inizio dell’anno scolastico 2019/20).
In ottemperanza alle disposizioni in tema di contenimento al CoronaVirus, le domande (redatte sul fac simile allegato) potranno essere presentate entro il 25 maggio 2020, con le seguenti modalità:
· tramite pec info@pec.comune.serrone.fr.it 
· a mano all’Ufficio Protocollo del Comune.
Allegati
·  Allegato A MODELLO DOMANDA BORSA DI STUDIO IOSTUDIO

·  DGR n. 118 del 24.03.2020
